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A. TÉMA A CÍLE PRÁCE: 

Předložená práce se zabývá velmi aktuální problematikou zátěžových testů bank, které zasazuje do širšího 

rámce péče o finanční stabilitu. Z pohledu aktuálnosti považuji toto téma za velmi vhodně zvolené. Autor si 

klade v práci za cíl shrnout problematiku zátěžových testů finančních institucí a porovnat testování prováděné 

vybranými institucemi (ČNB, EBA a FED). Tyto cíle autor v rámci své práce naplňuje. 

Práce je spíše popisného charakteru, což však u diplomové práce není chyba. Autorovi vytýkám pouze omezené 

vlastní hodnocení předložených analytických částí textu, především v závěrečné 5. kapitole, která porovnává 

metodiku použitou jednotlivými institucemi, se autor spokojí především s popisem jednotlivých přístupů a 

nepřistupuje již hlouběji k jejich vyhodnocení, vzájemnému porovnání a vyzdvihnutí případných pozitiv a 

negativ. 

B. ÚROVEŇ ZPRACOVÁNÍ: 

Práce je zpracována na výborné úrovni. Text je kompaktní, logicky postavený. Jednotlivé kapitoly na sebe 

vhodně navazují a vzájemně se doplňují. Rozsah práce, 91 stran včetně příloh, je nadstandardní a svědčí o 

autorově zájmu o dané téma. Použité přílohy účelně rozšiřují vlastní text práce.  

C. FORMÁLNÍ NÁLEŽITOSTI: 

Práce je doplněna řadou ilustračních prvků, které v celém textu vhodně doplňují probírané téma a usnadňují 

pochopení problematiky a to při udržení vynikající grafické úrovně práce. Autor zároveň v celé práci správně 

pracuje s citacemi. 

D. STYLISTICKÁ ÚROVEŇ: 

Co se týče jazykové úrovně, práci hodnotím jako vynikající. Použitý jazyk je na adekvátní odborné úrovni. Práce 

je jazykově čistá s minimem překlepů a gramatických chyb. Jak již bylo zmíněno výše, text práce je logický a 

velmi dobře vysvětluje danou problematiku.  

E. SHRNUJÍCÍ KOMENTÁŘ HODNOTITELE: 

Kromě výše zmíněných drobných nedostatků je práce bez chyb a splňuje nároky na diplomové práce kladené.  



F. OTÁZKY K OBHAJOBĚ: 

 Jak hodnotíte činnost ČNB a ECB (resp. EBA) v kontextu udržování stability finančního sektoru? 

 Který model zátěžového testování považujete v kontextu současného vývoje na finančních trzích za 

nejvhodnější a proč? Které postupy, v rámci tří modelů zátěžových testů, které porovnáváte, byste 

vyzdvihl jako nejlepší a vhodné jako inspirace pro ostatní? 

 

G. DOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NÁVRH KLASIFIKACE: 

Práci doporučuji k obhajobě a s ohledem na její průběh navrhuji klasifikaci výborně. 

 

 

 

V Praze 6.6.2013                                                                                                                             Ing. Kateřina Špániková 

 

 

 

 

 

 


